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Ata de nº2283/2024

Aos 20 dias do mês de maio de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores. Conferido o quorum, foi confirmada a substituição do Vereador Jorge Luis Coppini pelo Suplente de vereador Sadi José Sansigolo. No ato Vereador Leonir Scanegatta prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. A ata da sessão ordinária de 13 de maio de 2024 foi posta a disposição dos vereadores para votação e solicitado para que se manifestassem caso alguém discordasse sobre  o descrito. A mesma foi aprovada por unanimidade. Na sequência o presidente da mesa solicitou para que a 1º secretária  Daniela Bonatti  efetuasse a leitura do convite recebido do Sr. Prefeito Municipal para Inauguração da Usina Asfáltica que será realizada no dia 22/05/2024 e também Inauguração do Bloco Cirúrgico em 29/05/2014 junto ao Hospital Municipal . Dando início a ordem do dia, o 2º secretário Leonir Scanegatta efetuou a leitura da Resolução Legislativa nº 004/2024 de 20/05/2024 a qual “Autoriza o Poder Legislativo a realizar despesas Relacionadas com a sessão Solene em comemoração ao 65º aniversário de emancipação Político Administrativa de Campinas do Sul e dá outras Providências. Colocado a palavra a disposição dos vereadores, e não havendo manifestação deu-se por aprovada por  unanimidade  a referida resolução. Na sequência o Presidente da mesa solicitou a 1º secretária Daniela Bonatti para seguir com a leitura do  ofício PM nº 081/2024  de encaminhamento dos projetos nº 019/2024. Solicitado ao 2º secretario Leonir Scanegatta para prosseguir com a leitura do Projeto de Lei nº 019/2024 de 20 de maio de 2024 que visa “ Autorizar o executivo a realizar ações de auxilio aos municípios do estado do Rio Grande do Sul afetados pelas catástrofes naturais, através de ajuda mútua e dá outras providencias”. Após a primeira secretária efetua a leitura da Justificativa do Projeto. Colocado o Projeto em votação , o qual refere-se em regime de urgência  por se tratar de auxilio com a cessão de maquinas , equipamentos, veículos e pessoal  visando o restabelecimento dos serviços essenciais junto aos municípios do RS afetados. Colocado o  projeto em discussão  a vereadora  Rosangela Montepó manifestou-se fazendo a colocação que esta forma de encaminhamento de projeto, enviado para aprovação após uma decisão tomada , o regimento interno permite , por se tratar de aprovação em caráter de Urgência pode ser efetuada ,  pois se trata mais do que uma urgência e sim emergência , e com certeza serão todos favoráveis ao projeto. Manifestou-se o vereador Rodrigo Santin com grande solidariedade ao povo Gaucho dizendo que parabeniza a atitude do município , parabeniza a todas as pessoas que se dispuseram a ajudar. Da mesma forma manifestou-se o Vereador Sadi Sansigolo dizendo que o estrago foi grande nos municípios atingidos e que toda ajuda é bem vinda. E não havendo mais vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão . Sala das sessões 20 de maio de 2024. 













